
 

 

Інформаційна листівка  

Цефоселен чистий 

Склад: 1 капсула містить: активні інгредієнти: неактивні дріжджі (Lynside® Forte Se+ 2000) 

– 50 мг (mg) (що відповідає – 100 мкг (μg), допоміжні речовини: мікрокристалічна 

целюлоза, антизлежувальні агенти: кальцію стеарат, діоксид кремнію; оболонка капсули: 

желатин. 

Рекомендації щодо застосування: може бути рекомендовано в раціонах харчування, як 

додаткове джерело селену. Сприяє нормалізації функціонування щитоподібної залози. 

Має антиоксидантні властивості. 

Спосіб застосування та рекомендована кількість для щоденного вживання: дорослим 

після 18 років по 1 капсулі 1 раз на добу під час або після вживання їжі, запиваючи 

достатньою кількістю води. Мінімальний курс вживання складає 2 місяці. В подальшому 

термін застосування узгоджується з лікарем індивідуально. 

Протипоказання щодо застосування: індивідуальна непереносимість компонентів, 

дитячий вік. 

Застереження щодо застосування: дієтичну добавку не слід використовувати як заміну 

повноцінного раціону харчування. Не перевищувати рекомендовану кількість (порцію) для 

щоденного споживання. Не слід використовувати після закінчення кінцевого строку 

придатності. Використання у період вагітності та у період лактації можливе лише за 

призначенням лікаря. Перед застосуванням рекомендується проконсультуватися з 

лікарем. 

Форма випуску: капсули масою 220 мг (mg). 

Умови зберігання: зберігати в оригінальній упаковці в сухому, захищеному від світла, 

вологи та недоступному для дітей місці за температури від 4 до 25 °C. 

Термін придатності 

36 місяці від дати виробництва. 

Виробник (найменування та місцезнаходження оператора ринку відповідального за 

інформацію про харчовий продукт): ТОВ «СІСТЕМ ФАРМ», 08300, Київська обл., м. 

Бориспіль, вул. Шевченка, 100/5, тел: +38 097 073 00 48. 

Адреса виробничих потужностей: ТОВ «ВОРЛД ГРІНІЗЕЙШЕН СИСТЕМ», 08044, Київська 

обл., Бучанський р-н, с. Фасова, вул. Шкільна, 4. 
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